

# 儿子才5岁半,光玩具就花了2万多元

## 现在的家长给孩子买玩具都挺大方,但玩具再好,亲子陪伴依旧不可少

六一儿童节到了,关于儿童玩具的话题又火了起来。陀螺、竹蜻蜓、铁环……那些年曾经风靡一时的童年玩具如今已经基本消失,取而代之的是遥控汽车和高科技电子产品。记者探访南京儿童玩具市场发现,现在的家长给孩子买玩具是相当的大方,几千块钱的玩具,付钱眼都不眨一下。一位幼儿园老师说,童年玩具的变迁,也使得现在的孩子和原来孩子相比,有了很大的改变,“现在的孩子能说会道,智力开发也早,但动手能力和体力却有所下降。”  
现代快报记者 郝多 吴頔



6岁以上儿童的遥控飞机卖得很好 现代快报记者 徐洋 摄

只要孩子喜欢,家长付钱眼睛都不眨一下

这几天,商场的儿童玩具专柜开始热闹起来,现代快报记者在新百商场、中央商场的儿童玩具售卖区看到,儿童玩具琳琅满目。一款仿奥迪R8的儿童版电动小汽车,售价为2699元,成了新百商场里“最昂贵”的玩具,也有略显“廉价”的玩具,比如一只小兔子玩偶,售价为15元。“电动小汽车的价格高,每个月能卖出两三台,但像小兔子玩偶这样价格低廉的,自然畅销许多,一个月能卖出一百多只。”新百商场儿童玩具售卖区域的负责人称,商场内售卖的儿童玩具大概分为电子遥控系列、益智系列、毛绒系列三大类。“这几年,电子遥控系列最受孩子和家长欢迎了。”

“前几天销量就明显多起来了,售价最高的一件模型玩具要3000块钱,已经卖了2个。”昨天下午,记者在新街口德基广场6楼的玩具店看到,带孩子前来选购玩具的家长在结账处已经排起了长长的队伍。这家玩具店的一位销售人员说:“只要孩子说喜欢,现

在的不少家长付钱眼都不眨一下,何况小孩子马上就要过节了。”

### 儿子5岁半,买玩具花了2万多

家住苜蓿园大街附近的凡妈有一个5岁半的儿子,“点读机、故事机,还有才买的iPad Air,儿子使用频率最高的玩具就是这些。”不过,这些电子产品价格都不便宜,凡妈回忆,“iPad是才买的,3000多元,点读机花了1000多,故事机200多……”

凡妈说,粗略统计下,孩子长这么大,一共砸在玩具上的钱,怎么也得有上万,“尤其是一两岁的时候,很多玩具玩一两天就不玩了,所以我基本都在淘宝上买,就这样还花了不少钱。”

在江宁一所幼儿园工作的陈老师告诉现代快报记者,现在孩子的玩具很多都是父母去国外出差带回来的洋货,“电子机器人、遥控赛车,还有飞机模型等。”陈老师称,现在的孩子和过去的孩子比,会说会算会讲,智力开发也比原来更早,但体力和动手能力却比原来下降。“这应该也是现在这些高科技玩具的利和弊。”陈老师称,另外,家长不能过度依赖玩具,“亲子陪伴才是最重要的。”

天使听见爱——现代快报联合康宝莱帮听障儿童做人工耳蜗 后续报道

## 快报征集的贫困聋儿有望本月做人工耳蜗手术

近日,由现代快报和康宝莱(中国)保健品有限公司联合发起的“天使听见爱”活动,引起了社会各界的强烈关注。昨天,康宝莱(中国)保健品有限公司的志愿者代表,又带着“爱心包裹”,来到位于御道街聋儿学校的南京爱德聋儿听力语言康复训练中心,探望这里的“小天使”,提前为他们庆祝“六一儿童节”。现代快报记者 吴頔



舞蹈《爸爸去哪儿》、儿童时装表演秀《青奥,我来了》、手语舞蹈《分享青春 共筑未来》……为了欢迎康宝莱(中国)保健品有限公司的爱心志愿者们,也为了庆祝和迎接六一儿童节,南京聋儿学校的学生们呈上了他们精心准备的文艺表演节目。

这次,康宝莱(中国)保健品有限公司还带来了30多件为孩子们量身定做的白色长袖T恤。T恤上印有“天使听见爱”字样,被大家戏称为“天使听见爱”T恤。

5周岁的小洋(小名)是去年活动的受助儿童。“以前他讲话,别人不怎么听得懂,需要我做翻译。”妈妈刘训珍告诉记者,去年9月15日,得知现代快报和康宝莱联合发起的帮助有需要的孩子植入人工耳蜗的活动,儿子小

洋成功完成了人工耳蜗植入手术。如今,小洋说话时的清晰度比以前大幅度提高了。刘训珍开心地说,“可以听得清楚,说得清楚后,孩子的性格也有了变化,变得活泼、开朗了。”据康宝莱(中国)保健品有限公司相关负责人透露,针对现代快报近日陆续报道的想申请做免费人工耳蜗的聋童,接下来,他们很快会将孩子们的诊断书等资料递交到公司总部和即将为孩子们做人工耳蜗植入手术的北京301医院进行再审查。“最快的话,6月份就可以安排做手术了,但具体时间还待再敲定。”同时,这位负责人表示,他们不仅会很快安排孩子做人工耳蜗,手术后,还会将“一对一”的爱心结对帮扶进行到底,爱心志愿者们都会持续关注孩子。

### 相关新闻

## 江苏试点困境儿童分类救助

快报讯(记者 项风华)昨天,现代快报记者从江苏省民政厅获悉,江苏将建立健全困境儿童分类保障制度,适度普惠型儿童福利试点目前已在昆山、盐城、张家港、海门等地试点,试点经验成熟后会在全省推广。

省民政厅有关负责人介绍说,今后,儿童救助,不再单指孤儿,而要扩大到所有困境儿童。该负责人以全国四个试点城市之一

的昆山为例,目前,昆山市按照分层管理的原则,针对孤儿、困境儿童、困境家庭儿童等各种类型,落实各项保障措施。比如,对于孤儿的基本生活保障,实行孤儿基本生活兜底保障和自然增长机制,逐年提高孤儿保障标准。对父母因服刑或无法履行抚养义务和监护职责的儿童,纳入孤儿保障体系,按孤儿生活保障标准发放生活费。

## 南京慈善“六一”助孤助学活动举行签约仪式 77个孩子的微心愿实现了

快报讯(记者 王瑞 项风华)又到六一儿童节,一套漂亮的公主裙、一辆自行车、一台电脑、去红山动物园玩一次……自5月20日起,南京市慈善总会通过媒体向社会呼吁,帮助孤儿实现“微心愿”后,南京城爱心涌动。据了解,有77个孩子提出自己的“微心

愿”,在热心市民的帮助下,终于都圆梦了。昨天上午,南京市慈善总会“大手牵小手——慈善助孤活动”暨江宁区慈善助孤助学捐赠签约仪式举行。截至目前,共有92名孤儿与爱心单位及爱心人士完成结对,共向社会募集助孤善款9.2万元。

## 南京儿童福利院明年搬至江宁祖堂山

快报讯(记者 项风华)昨天,南京市社会儿童福利院举办“让爱一路伴随,温暖关爱之旅”六一庆祝活动。现代快报记者获悉,位于后宰门的南京市社会儿童福利院搬迁时间已确定,明年将整体搬迁至江宁祖堂山,比现在规模扩大四倍,祖堂山将形成全省规模最大的“一老一小”社会公益机构基地。

昨天上午,大批爱心单位和人士给孩子们送来节日的祝福和问候,南京慈善总会、南京盛美服装有限公司等7家单位和个人捐赠人民币29.5万元,首熙国际贸易(上海)有限公司捐了价值1万元的尿不湿,江苏建诚工程咨询有限公司、倍护(中国)有限公司等单位也捐赠共12万元的物资。

公司芝麻小, 从容十余年。唯有性价比, 百姓自然来

环保材 透明价 保三年 免费量房、报价、出图

做老实话 办老实事

先装修 后付款

八点钟 完工

以下项目报价均含主材、辅材及人工费	
墙地砖铺贴(人工及辅材)	20元/m²
包水管	75元/根
标准门套	200元/樘
工艺门	240元/樘
标准窗套	160元/樘
挂衣橱(无门)	240元/m²
书橱	360元/m²
厨房双饰面吊柜	220元/m
厨房双饰面地柜	260元/m
人造石台面	220元/m
鞋柜	300元/m
石膏板吊顶	58元/m²
塑钢扣板吊顶	66元/m²
石膏顶角线	3元/m
电路改造(远东国标准)	14元/m
水路改造(金牛PPR管)	30元/m
洁具安装	60元/间
灯具装饰挂件安装	30元/间
立邦美得丽(m600)	12.8元/m²
聚酯清水漆	32元/m²
高档混水漆	58元/m²

另: 特别推荐  
二室一厅60m² (小房型全包装) 17200元

公司地址: 长白街332号(老城南) 热线: 84560989 84454160

## 祖盛裝飾

承诺: 同类产品、价格超低、品质保证!

六项服务:

1. 上门量房, 报价全部免费服务。
2. 免费接送看样板房服务。
3. 水电质保五年, 其他工程两年质保服务。
4. 终身维护服务。
5. 专家级设计师免费跟踪服务。
6. 工地不定期免费巡查服务。

六月份大优惠

房型	半包型	温馨型	豪华型
一房一厅(45m²)	1.08万元	1.88万元	3.08万元
二房一厅(60m²)	1.28万元	2.08万元	3.28万元
二房二厅(80m²)	1.68万元	2.48万元	4.08万元
三房一厅(105m²)	1.88万元	2.68万元	4.28万元
三房二厅(123m²)	2.28万元	3.08万元	4.68万元
四房二厅(133m²)	2.68万元	3.68万元	5.08万元

每户装修都是精品 低碳经济绿色家装

免宝宝、绿蛙、莫干杉木工板、金牛水管、远东国标电线、华润油漆、多乐士/立邦乳胶漆。

公司总部: 中山北路88号建伟大厦2601室(太平洋百货楼上) 电话: 83207511 83208411  
江北咨询电话: 83248911 江宁咨询电话: 15366054611 网址: www.njzszs.com